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Кущова Марія

МЕНЕДЖЕР З ІМПОРТУ, PURCHASING, IMPORT, SUPPLY, CHAIN
MANAGER

 10 ноября
2023     Город: Киев

Возраст: 27 лет
Режим работы: удаленная работа
Категории: Офисный персонал, Торговля, продажи, закупки

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Менеджер з постачання
Cosmic (Інтернет), Киев
02.2023 − По настоящее время (1 год 3 месяца)

Обязанности:

Проектна + дистанційна робота.

Забезпечення вчасного виконання вимог складу і клієнтів;

Пошук нових і актуалізація бази існуючих постачальників, заключення договорів;

Організація та контроль термінів поставки;

Створення заявок постачальнику та контроль складських залишків;

Планування промо-акцій;

Оптимізація процесу замовлень та планування закупівель.

Менеджер з
імпорту
XADO (Торгівля оптова / Дистрибуція / Імпорт-експорт), Харьков
11.2022 − 06.2023 (7 месяцев)

Обязанности:

Закупівля сировини у існуючих постачальників підприємства. Організація роботи для своєчасного отримання товарів
підприємством, щоб виробити та відвантажити кінцеву продукцію, і задовільнити запити споживачів.

Ведення переговорів із потенційними постачальниками.
Забезпечення своєчасного поповнення запасів.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1183989
https://jobs.ua/rus/register


Оформлення/перевірка всієї необхідної документації: договорів із постачальниками, транспортних накладних,
свідоцтв про оплату державного мита, митних декларацій та інших паперів.
Контроль якості продукції, що поставляється, своєчасне вирішення будь-яких питань, пов'язаних з поставками
бракованих товарів, та інших непередбачених обставин (рекламації).
Контроль термінів та умов зберігання, відвантаження, руху товарів.
Участь у логістичної системі підприємства.
Ведення переговорів із компаніями, які надають сертифікацію (за запитом відділу продажів / контроля)
Робота з 1С Документообіг та Виробництво

Менеджер з
імпорту
Solar Invest Group (Енергетика та Енергоносії), Кривой Рог
07.2022 − 02.2023 (7 месяцев)

Обязанности:

Розміщення замовлень у існуючих постачальників сонячних панелей та інверторів. Пошук нових постачальників.
Робота з Бітрікс24.Вивчення технічної частини, проведення вебінарів за новинками у сфері сонячної
енергетики.Пошук виходу на ринки США, Канади та Європи.

Менеджер з
імпорту
Оміс (Промисловість та Виробництво), Харьков
08.2020 − 06.2022 (1 год 10 месяцев)

Обязанности:

Пошук нових постачальників (контрагентів). Внесення даних до бази 1С (8.3) УПП. Робота із документацією.
Ціноутворення. Пошук транспорту для перевезення сировини, матеріалів, обладнання. Робота із митними
брокерами.Ринки Європи, СНД та Китаю.

Образование

Харківський авіаційний інститут (Харьков)
Специальность: Гуманітарний, прикладна лінгвістика
полное высшее, 09.2014 − 06.2018 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Продвинутый (свободно), Немецкий - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач. Відмінне володіння пакетом MS Office (Access, Excel,
PowerPoint, Word, WordPad), графічні редактори (Adobe Photoshop/Adobe Lightroom). Впевнена робота з різними
браузерами (Opera, Firefox, Chrome, Safari). Навички роботи з ОС Windows та iOS. А також Google docs/drive, 1С,
Bitrix24. Існують ази роботи з мовою програмування Python, а також початковий рівень веб-дизайну (знання
придбано під час навчання в інституті).
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Я люблю займатися спортом. Відвідую регулярно тренування та бігаю.
Люблю проводити вільний час з користю – вивчати щось нове. Вважаю, що робота має сприяти розвитку та
вдосконаленню навичок та знань. Моє кредо: ніколи не пізно навчитися чогось нового. Рівень учня - високий, тому і
горю бажанням. Я – грамотна та скрупульозна людина. Люблю довести справу до ідеального кінця. Також важливо:
працювати у дружній атмосфері та отримувати гідну оплату за добре виконану роботу :) Зі мною можна зв'язатися в
Телеграмі, Вотсапі, Вайбері (будь ласка, прошу писати мені, а не телефонувати. так буде швидше)
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Шукаю дистанційну / віддалену роботу.
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